



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
Rede e-TEC Brasil / PROFUNCIÓNÁRIO

EDITAL PROEN - Nº 11/2016 – SELEÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL PROFUNCIÓNÁRIO

ERRATA: ALTERAÇÃO DE DATAS E ENDEREÇO DO EDITAL

Em função de ponto facultativo no dia 22/04/2016, ficam alteradas as datas do edital, conforme segue.

onde se lê:

Quadro II – Datas das publicações

Inscrições	13/04/2016 a 20/04/2016
Homologação das inscrições	22/04/2016
Prazo de recurso da homologação das inscrições	23 a 25/04/2016
Resposta dos recursos	26 a 27/04/2016
Divulgação dos horários e locais das entrevistas	28/04/2016
Entrevistas	29/04/2016
Resultado final	02/05/2016
Prazo de recurso do resultado final	03 a 04/03/2016
Prazo de resposta aos recursos	05 a 06/05/2016
Homologação do resultado final	09/05/2016

Leia-se:

Quadro II – Datas das publicações

Inscrições	13/04/2016 a 20/04/2016
Homologação das inscrições	25/04/2016
Prazo de recurso da homologação das inscrições	25 a 26/04/2016
Resposta dos recursos	27 a 28/04/2016
Divulgação dos horários e locais das entrevistas	29/04/2016
Entrevistas	02/05/2016
Resultado final	03/05/2016
Prazo de recurso do resultado final	04 a 05/05/2016
Prazo de resposta aos recursos	06 a 07/05/2016
Homologação do resultado final	09/05/2016

Relativamente ao endereço publicado no item 4.5 deste edital,

onde se lê:

“A Entrevista poderá totalizar, no máximo, vinte (20) pontos, de acordo com o Anexo II, e será realizada no dia 26/02/2016, na sede do Polo, situada à Rua Paul Harris, 488 – Bairro Campestre – Lajeado/RS...”

Leia-se:

"A Entrevista poderá totalizar, no máximo, vinte (20) pontos, de acordo com o Anexo II, e será realizada no dia 02/05/2016, na sede do Polo, situada à Rua Paul Harris, 410 – Bairro Centro – Santana do Livramento/RS,..."

Pelotas, 18 de abril de 2016.

Antônio Cardoso Oliveira
Coordenador Geral Rede e-Tec Brasil

Ricardo Pereira Costa
Pró-reitor de Ensino